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 سلطنة عمان

 السابعمادة الرياضيات للصف امتحان                                       وزارة التربية والتعليم

 (2015/2016) العام الدراسي                     الوسطى بمحافظةإدارة التربية والتعليم 

 
 : السؤال الأول

 بين البدائل المعطاة في كل مما يأتي :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من 

 

 (  تساوي2ــ أ ب ــ ب 2فإن القيمة العددية للمقدار ) أ   3-،  ب =  2إذا كانت  أ= ــ1

 

 د(  صفر                      1جـ(                            7( ب                          19أ(      

 

 3س 5+  4( ــ س 3) س ــ  3س  الحدودية الآتية من الدرجة :  -2

 

 الثالثةد(                             الثانيةجـ( ى                    الأولب(              الرابعة          أ( 

 

 لخطوط طو ىكل منطقة توقيت تحتوي عل و، عدد من مناطق التوقيت  إلىقسمت الكرة الأرضية  -3

 عددها ؟     

  
 360د(                             36جـ(                         24ب(                                15أ( 

 

 فإن  س  يمكن أن تأخذ القيمة ؟،  ، س (  تقع في الربع الثالث + س  3أ )  إذا كانت النقطة -4

 

 3ــ  د(                             6ــ  جـ(                           4( ب                            صفر( أ

 

 : درجة هما زاويتان 90الزاويتان اللتان يكون مجموع قياسهما = -5

 

 متناظرتاند(                         متبادلتان جـ(       متتامتان          ب(                     متكاملتانأ(    

 

 :هو  27000الجذر التكعيبي للعدد   -6

 

 90د(                               30جـ(                           9ب(                                3أ(   

 ثانيال الفصل الدراسيالدور الأول  /    ..........اسم الطالب)ة( : .....................................

 ( صفحات    5   تنبيه : الأسئلة في )  الزمن: ساعتان 
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 تابع السؤال الأول
 

         محيط المثلث  ، فإن  3( بتكبير معامله أ ب جـ)هو صورة المثلث  (س ص ع)إذا كان المثلث  -7

 ( يساوي : ع ص س)    .

 

 (أ ب جـ) محيط المثلث ثلث   ب((                                أ ب جـ)محيط المثلث نصف أ(  

 

 (أ ب جـ)محيط المثلث  3د(                                    (ب جـ  ) أمحيط المثلث  2جـ ( 
 

 أبعادها أعداد  و ، 2سم48 لتي يمكن رسمها بحيث تكون مساحة كل منهاعدد المستطيلات ا كم -8

 ؟  صحيحة مختلفة      

 

 7  د(                                  6جـ(                               5(  ب                            4أ(  

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  السؤال الثاني 

 

 ،   ( 3ــ س +  2س2بالحدوديات الآتية ) ممثلة  أطوال أضلاعه  الذياحسب محيط المثلث   - 1أ (   

 ( 6س + 2(  ،  )  6+ س +  2) س               
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 تابع السؤال الثاني
 

 عدد صحيححيث  س        ؛      4= س +  6س ــ  3حل المعادلة :      - 2

 

 الإجابة*

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 

 15حدها الرابع =   و   9حسابية حدها الثاني =  ةمتتالي -1  ب( 

 المتتالية     أساس - أوجد           

                  -  الحد الأول للمتتالية 

 : الإجابة* 

..............................................................................................................................
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.............................................................................................................................. 

 

  فأوجد ،  وحدة 100إذا كان العدد في البداية  ؛  دقائق  10د نوع من البكتريا كل يتضاعف عد -2     

 بعد نصف ساعة  عدد هذه البكتريا        

 

 :الإجابة* 
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 ثانيتابع السؤال ال
 

 صهرت وصنع منها  ، م  4م ، 6م ، 9  أبعادهشكل متوازي مستطيلات  ىقطعة من الحديد عل ( جـ

 طول ضلع المكعب ؟ أوجد   0مكعب         

 

  جابةالإ*
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 السؤال الثالث:
                                   

  80(  =   جـ: ق )>  فيه الأضلاع متوازي  ( أ ب جـ د : ) المقابلالشكل  في -1أ( 

                

 >  د () > أ (   وقياس )قياس أوجد    

 

 :ةالإجاب*
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 الثالث تابع السؤال
 

 ( الرسم منالأقواس  سحلا تم )  سم 5ارسم معين طول ضلعه   ، باستخدام المسطرة والفرجار -2

الإجابة : 
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..............................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 

 (  ثم 5،  ــ 5( ، جـ )  2، ــ  5( ، ب )  2، ــ  2المثلث أ ب جـ  الذي رؤوسه أ ) سم ب(  ار

 الصادات لمحور  الموجبوحدات في الاتجاه  4أوجد صورة المثلث أ ب جـ بانسحاب قدره        

 

 

 :الإجابة*
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 الثالث تابع السؤال
 

 ن  مثلثا    ىثم اكتب المقدار الجبري الذي يعبر عن محيط شكل يحتوي عل ، ادرس النمط الآتي( جـ

 

 

 

 سم                                                          2 سم2سم             2سم                2سم          2 سم2    

 

 

 سم 1سم       1سم                             1                                  سم1 

 الإجابة*
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.............................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ انتهت الأسئلة  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 سلطنة عمان

  وزارة التربية والتعليم

 الثاني / الفصل الدراسي الأولالدور  /السابعامتحان الصف نموذج إجابة          الوسطى بمحافظة إدارة التربية والتعليم 

 (2015/2016 الدراسي  : العام)                                                                                     

 40الدرجة الكلية:  المادة : الرياضيات  

 
 
 درجة 16 :لكل مفردة درجتان   الدرجة الكلية  8:  عدد المفردات جابة السؤال الأولإ

 
رقم 
 المفردة

1 2 3 4 5 6 7 8 

رمز 
 الإجابة

 ب د   جــ ب جـ أ    د جـ

 

 

 درجات  4ـجـ درجات ؛ 4 ـب ؛  درجات  4-أ[درجة(21 الدرجة الكلية ):  إجابة السؤال الثاني

 

رقم 

 الجزئية

 الدرجة الإجابة

 

 أ (

     1- 

 

 

 

 

 

2- 

 

 

 

 

 

 

 

 أضلاعه أطوالمحيط المثلث   =  مجموع 

 

 15س + 2+  2س 3=                      

 

 

 

 4=  س +    6س ــ   3   

 

 10س        =    2     

 

 5س          =         

 

 

 

 نصف

 

1,5 

 

 

 

 

 

    1 

 

     1     

 

 



2 

 2 

 

 ب (   

 

     1- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     2- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ (  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ( 

     1- 

 

 

 

 

     2- 

 

 

 

 السؤال الثانيتابع اجابة 

 

 د = الحد الرابع 2الحد الثاني + 

 

 15د       =    2+    9      

 

 6د       =    2              

 

 3د       =                    

 

   6=     3ــ    9=           الأولالحد     

 

 

  2،          ر  =          100=   1ح

 

 3=  أ ر 4بعد نصف ساعة  يعني  ح   

 

                       =100 × 2 × 2 × 2  

 

 وحدة  800=                                        

 

 

 

 3م216=  4 × 6 × 9حجم متوازي المستطيلات  =  

 

 3م   216  حجم متوازي المستطيلات  =  حجم المكعب =    

 

 =طول ضلع المكعب               

 

 م  6=                                        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 ]درجات 4 -جـ درجات ،  4 -درجات ، ب 4 -أ [( 12)الدرجة الكلية   اجابة السؤال الثالث
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 5 100ق > ) د ( =  

 

 5 80ق > ) أ (  =    

 

 

 رسم المعين صحيح  

 

  

 

 

 

 

 

 نصف

 

 نصف

 

 نصف

 

 نصف

 

 

 نصف

 

 نصف

 

 نصف

 

 نصف

 

 

 

       1 

 

       1 

 

      1 

 

      1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

   1    

 

 

   2 

 

 

216 
3 



3 

 3 

 

 

 

 ب(

 

 

 

 

 

 

 

 جـ (   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالثتابع اجابة 

 

 كتابة الاعداد علي المحاور صحيحة   

 

 رسم المثلث  أ ب جـ  صحيح  

 

 رسم صورة المثلث أ ب جـ صحيح  

 

................................................................................................................ 

 

 

 مضاف اليهاعدد  المثلثات ) ن (          

 

               4            +             1سم                             5محيط  مثلث  واحد    =  

 

 4             +            2سم                             6محيط  مثلثين           =    

 

 4             +            3  سم                           7محيط  ثلاث  مثلثات  =    

 

 4محيط  ن  مثلثا         =  ن  +  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 الأخرىالحلول  مراعاةمع   الإجابةانتهي نموذج                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1 

 

    1,5  

 

    1,5 

 

 

 

 

 

 

      1 

 

      1 

 

      1 

 

      1 

 

 

 المجموع

 درجة24
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